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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 03 DE MARÇO DE 

2026. 

 

Presidente : Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo Germano) 

Secretário  : Rafael Pereira Sousa (Rafafá) 

          

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores: Anderson Marinho de 

Almeida, Ana Maria da Costa (Aninha Cardoso), Antônio Alves Pimentel 

Filho (Pimentel Filho), Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes), 

Cledson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Frankariston Alves de 

Brito (Frank Alves), Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), Márcio 

Alessandro Guedes Mendes (Márcio da Eletropolo), Olímpio Oliveira, 

Pâmela Vital do Rêgo Freire, José Plínio Gomes de Souza, Luciano Breno 

Chaves Pereira (Pr. Luciano Breno), Rostand Miranda Cavalcante (Rostand 

Paraíba), Saulo Gonçalves Noronha, Severino do Ramo dos Santos Silva 

(Severino da Prestação), Tertuliano Ramos Maracajá, Valéria Aragão, 
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Waléria Assunção Tavares de Oliveira e Wellington Silva Barbosa (Sargento 

Wellington Cobra). Deixam de comparecer a presente Sessão os 

Vereadores: Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato) e Ivonete 

Ludgério. (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor 

Presidente convida o Vereador Olímpio Oliveira para fazer a leitura de 

Lucas 6:36 que fala assim: “Sede misericordiosos, como também o 

vosso Pai é misericordioso”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 

EXPEDIENTE: RECEBEMOS O OFÍCIO Nº 036/2026 DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE ENCAMINHANDO O RELATÓRIO DO 3º 

QUADRIMESTRE DE 2025. VETO PARCIAL 1/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 

1410/2025, QUE AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO ORÇAMENTO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

CAMPINA GRANDE PARA O EXERCÍCIO DE 2025, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 141/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 

CAMPINENSE À ADVOGADA E CANTORA ANA MARIA BEZERRA DE 

MELO (NANINHA DA SERESTA), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

142/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, 

DENOMINA DE ISRAEL GOMES DA SILVA UMA DAS NOVAS RUAS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

143/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE AO DOUTOR MAURO CALDAS 

MENDES FILHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 144/2026 DE AUTORIA 

DA VEREADORA CAROL GOMES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 

CAMPINENSE À DOUTORA ROSALINA JENNER ROSAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 145/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO 

WELLINGTON COBRA, AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DE DIRETRIZES 

PARA A CRIAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO DE LONGA 
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PERMANÊNCIA E PARA GRATUIDADE TEMPORÁRIA EM VAGAS DO 

SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO MUNICIPAL PARA 

MOTOCICLETAS UTILIZADAS EM SERVIÇO DE MOTOBOYS NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

146/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, INSTITUI O 

PROGRAMA DE APOIO AO PEQUENO EMPREENDEDOR DO SÃO JOÃO 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: NÃO HOUVE INSCRITOS. 

PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: NÃO HOUVE INSCRITOS. 

Prosseguindo, o Exmo. Sr. Presidente no que consta nos Art. 69 a 71 do 

Regimento Interno, contando com as indicações das lideranças da bancada 

e em conjunto com Presidência da CMCG, baixam a Resolução que elegem 

as Comissões Permanentes para o exercício de 2026. A Mesa da CMCG 

faz saber, no uso de suas atribuições legais que em Sessão realizada no 

dia 03 de março de 2026, baixa e promulga a seguinte resolução: Art. 1º 

Ficam eleitas as Comissões para o ano de 2026 em conformidade com os 

artigos 69 e 70 da Resolução 54/2014 do Regimento Interno de acordo com 

o anexo I; Art. 2º A Resolução entra em vigor na data de sua publicação; 

Art. 3º Revogam-se todas as disposições contrárias, com as seguinte 

composições: 1 – Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

Presidente: Saulo Noronha Secretário: Wellington Cobra Membro: Frank 

Alves. 2 – Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização Financeira 

e Controle: Presidente: Pâmela Vital Secretário: Severino da Prestação 

Membro: Rostand Paraíba. 3 – Comissão de Educação, Esporte, Cultura 

e Patrimônio Histórico: Presidente: Waléria Assunção Secretário: Saulo 

Noronha Membro: Rostand Paraíba. 4 – Comissão de Saúde e Bem-Estar 

Social: Presidente: Rafafá Secretário: Jô Oliveira Membro: Severino da 

Prestação. 5 – Comissão de Obras, Planejamento, Infraestrutura e 

Habitação: Presidente: Wellington Cobra Secretário: Ivonete Ludgério 
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Membro: Rafafá. 6 – Comissão de Defesa do Consumidor, do 

Contribuinte e do Servidor: Presidente: Anderson Pila Secretário: Olímpio 

Oliveira Membro: Frank Alves. 7 – Comissão de Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos, Convivência e Sustentabilidade do Semiárido, 

Agricultura e Pecuária: Presidente: Ivonete Ludgério Secretário: Saulo 

Noronha Membro: Tertuliano Maracajá. 8 – Comissão de Direitos 

Humanos e Mulher Presidente: Jô Oliveira Secretário: Pâmela Vital 

Membro: Aninha Cardoso. 9 – Comissão de Segurança Pública, Defesa 

Social e Prevenção às Drogas: Presidente: Dinho Papa-Léguas 

Secretário: Wellington Cobra Membro: Olimpio Oliveira. 10 – Comissão de 

Transporte e Mobilidade Urbana: Presidente: Dinho Papa-Léguas 

Secretário: Severino da Prestação Membro: Rostand Paraíba. 11 – 

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria, Comércio e 

Turismo: Presidente: Márcio Guedes Secretário: Dinho Papa-Léguas 

Membro: Tertuliano Maracajá. 12 – Comissão de Ciência, Tecnologia, 

Inovação, Comunicação e Informática: Presidente: Márcio da Eletropolo 

Secretário: Pr. Luciano Breno Membro: Valéria Aragão. 13 – Comissão 

Permanente de Direito Animal: Presidente: Olimpio Oliveira Secretário: 

Waléria Assunção Membro: Rafafá. 14 – Comissão Permanente da 

Criança, Adolescente e Idoso: Presidente: Frank Alves Secretário: Pâmela 

Vital Membro: Olimpio Oliveira. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, O Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira 

fazer o uso da mesma, O Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando 

para próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais.  
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 03 de março de 

2026.  

  

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 
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